

特首：只要是愛國者 都可依法參選

香港文匯報訊 香港立法會選舉提名期已經開始，行政長官林鄭月娥昨日在fb發帖，強調完善香港特區選舉制度是要確保「愛國者治港」原則得到落實，絕不是把立法會變成「一言堂」，任何人不論政見，只要是愛國者，都可以依法參選、依法當選，加入香港的政治體制。她深信日後的立法會將有更大代表性、符合更均衡參與原則和體現理性、務實，具質素的議政、論政氛圍。

林鄭月娥昨日在帖文中表示，立法會換屆選舉的提名期已於10月30日開始，過去幾天，陸續

有不同背景、不同立場的人士報名參加分區直接選舉、功能團體選舉和選舉委員會選舉，截至昨晚，選舉事務處一共收到37份提名表格。

歡迎監察施政 達至良政善治

她在一個商界午餐會上說，完善香港特區選舉制度是確保「愛國者治港」原則得到落實，絕不是把立法會變成「一言堂」，「任何人不論政見，只要是愛國者，都可以依法參選、依法當選，加入香港的政治體制；擔任議員後也歡迎他們監察政府施政、

批評政策，以達至良政善治，更好為市民服務。」

林鄭月娥指出，經完善的選舉制度，立法會議席由地區直選、功能界別兩個板塊的70個增加到三個板塊，即地區直選、功能界別和選舉委員會界別的90個，將提供更多參政機會給有志從政和服務社會的人士。

「我深信日後的立法會將有更大代表性、符合更均衡參與原則和體現理性、務實，具質素的議政、論政氛圍。」她指出，第六屆立法會在過去一年就充分履行了其制衡行政機關的憲制職能，

是其是、非其非，而特區政府亦樂於積極回應議員的意見，改善施政。例如自去年12月至本年10月，共有14項獲得通過的法案，涉及不少由議員提出並獲政府接納的重要修訂。

立法會換屆選舉的提名期直至本月12日，「我鼓勵有志之士把握機會踴躍參選，鼓勵選委積極提名愛國者參選，也鼓勵合資格選民仔細考慮參選人的政綱、對香港的願景，在12月19日踴躍投票，為香港選賢與能。」

多名行內人參選功能界別 換屆選舉昨接獲11份提名表格

捕捉行業痛點 摸準發展命脈



立選提名

2021年香港立法會換屆選舉提名期自10月30日展開，昨日，3個界別的選舉主任共接獲11份提名表格，截至昨日累計接獲37份提名表格。多名頗具行業經驗的人士昨日報名參選多個功能界別。他們紛紛提出能捕捉行業痛點、摸準行業發展命脈的政綱，並表示希望在指日可待的新一屆立法會議政環境中，憑藉自身的經驗、能力和人脈，為年輕人發聲，為業界爭取利益，為香港謀發展，特別是要推動政策及採取措施，把握國家「十四五」規劃、粵港澳大灣區建設等所帶來的機遇。



掃碼睇立選提名名單

香港文匯報記者 鄭治祖



霍啟剛(左一)到政總報名參選2021年立法會選舉。香港文匯報記者 攝



陳振英(左二)到政總報名參選2021年立法會選舉。香港文匯報記者 攝

霍啟剛：竭力發展文體 促業界融灣區

港協暨奧委會副會長霍啟剛昨日以「連結、跨越、創造」為競選口號，將香港發展為中外文化藝術交流中心，推動業界融入粵港澳大灣區發展，以創新的方法舉辦2025年全運會，竭盡全力發展文化及體育產業，讓業界不再只靠政府的資助。

體演文出界

據國家「十四五」規劃，將香港發展為中外文化藝術交流中心，推動業界融入粵港澳大灣區發展，以創新的方法舉辦2025年全運會，積極發展文化及體育產業，使業界不再只靠政府的資助。

霍啟剛直言，特區政府在政策上仍未真正理解業界需求，若要繼續促進本港體育發展，需要在「三化」政策上著手，包括體育精英化、普及化及盛事化，撇除從前以文娛康樂的態度看待體育發展，要與社會不同持份者進行討論，制定更主動、更積極、更超前的政策。

霍啟剛在香港乒乓球隊教練李靜、港協暨奧委會義務副秘書長黃寶基、無線電視總經理(節目內容營運)曾志偉等陪同下到政府總部報名參加體育、演藝、文化及出版界功能界別選舉。他表示，香港在完善選舉制度後，社會減少了內耗，議會效率大大提高，立法會選舉亦不再是比拚立場，而是比拚施政理念及工作能力。

他指，自己參選的初心，是希望用議員身份和職務，在原有監察政府和審議法律的職責上，推動香港體育行業的變革，引領粵港澳大灣區協作，幫助香港體育界融入國家發展大局。

創新方法辦2025年全運會

他提出「連結、跨越、創造」的競

黃俊碩：助會計師拓內地商機



黃俊碩(左三)報名參選。香港文匯報記者 攝

會計界

香港華人會計師公會前會長黃俊碩昨日報名參選會計界功能界別。他表示，自己了解會計界的執業困難，希望向特區政府反映業界聲音，及協助會計師進入內地開拓商機，為香港多做實事。

黃俊碩昨日在會計界選委林智遠，以及資深會計師黃龍德、黃袁蕪頤陪同下到政府總部遞交提名表。他表示，自己一直有加入不同的工會及行業協會，並了解到會計界的執業困難，希望向特區政府反映業界聲音，及協助會計師進入內地開拓商機。

他透露，早於2016年已有參選的想法，惟當時年紀較輕，需要接受更多磨練，他今次與業界前輩、家人商量後決定參選，將業界年輕聲音帶入議會，為香港多做實事。

陳振英：鞏固國際金融中心地位

銀行顧問陳振英昨日到政府總部報名參加立法會金融界選舉，爭取連任。陳振英表示，希望運用自己的專業知識，以及過去5年累積的經驗，繼續服務金融界及社會。

金融界

表。他表示，希望運用自己的專業知識，以及過去5年累積的經驗，繼續服務金融界及社會，希望推動有利香港金融政策的措施，令業界可捕捉粵港澳大灣區發展機遇，鞏固國際金融中心地位。

陳振英昨日在第六屆立法會保險界議員陳健波、第六屆立法會旅遊界議員姚思榮，以及中銀香港副總裁龔揚恩慈的陪同下到政府總部遞交報名

何俊賢：拓新界北多考慮漁農業

民建聯何俊賢昨日報名參選，爭取連任立法會漁農界功能界別議員。他提出「賢人同心，勇向征程」的口號，認為在完善選舉制度後，特區政府應該自強，行業亦要思想解放，有新的路向及規劃，迎接新的未來。

漁農界

展基金等許多撥款在立法會難以通過，或者被當作拉布的「人質」，當時的特區政府施政舉步維艱。他提出「賢人同心，勇向征程」的口號，是認為在完善選舉制度後，香港進入新時代，特區政府應該自強，行業亦要有新的思想解放，迎接新的未來。

他指出，過去幾年香港的政治環境非常差，包括漁業及農業持續發

他指出，施政報告提出，香港未來會發展新界北，並有可能會有填海工程出現。他強調，業界與發展之間並非對立者，希望特區政府在發展新界北過程中更多考慮漁農業的規劃。

易志明：全力以赴準備選舉

自由黨易志明昨日參選航運交通界功能界別爭取連任。他說，自己取得了19個提名，包括多名業界代表，他會全力以赴準備選舉。

易志明透露，是次選舉自由黨除派4人參選上屆手握議席的4個功能界別外，還會參選新增的選舉委員會界別，希望再有自由黨成員出選，目前仍在積極爭取提名，又表示自由黨成員不會參加地區直選。

陳祖恒：推動科研生產相結合



陳祖恒(左三)報名參選2021年立法會換屆選舉紡織及製衣界。

香港工業總會副主席陳祖恒昨日到政府總部，正式報名參選紡織及製衣界功能界別。他表示，自己從事紡織及製衣業超過20年，並擔任多項公職，與業界持份者保持緊密聯繫。他認為，香港需要以新思維、新力量迎接全新的發展局面，希望可發揮自身在創科方面的優勢，推動科研成果與業界生產相結合，幫助業界提升競爭力。

紡織及製衣界

他指出，紡織及製衣界過去幾年面對不少挑戰，需要以新思維、新力量迎接全新的發展局面，故業界需要一位善於與中央以及香港政府溝通的人，並希望發揮自身在創科方面的優勢，推動科研成果落地，與業界的生產相結合，「令我們的廠都能用到創新科技，提升競爭力。」

陳祖恒昨日在紡織及製衣界代表黃守正、朱立夫、陳亨利等的陪同下完成報名程序。他表示，自己從事紡織及製衣業超過20年，並擔任香港紡織商會常務副會長等多項公職，與業界各持份者有緊密聯繫，亦有與兩地省市府交流合作的豐富經驗。

陳祖恒強調，紡織及製衣界亦要破舊立新，希望能夠推動業界融入國家發展大局，抓緊「十四五」規劃、粵港澳大灣區發展、國內國際雙循環格局，共同攜手尋找新機遇。他有信心可以擔任橋樑角色，協助香港業界參與國家機遇，做好落戶，為爭取簡化程序作出努力。同時，業界目前最迫切的需求是恢復正常通關，自己會努力爭取。